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(Plural) (Neuter) (Feminine) (Masculine) ggull
keine ein eine ein Nominativ (g9 _JlI)
keine ein eine einen Akkusativ (caxaull)
keinen einem einer einem Dativ (,=dl)
keiner eines einer eines Genitiv (a9l VI)
raliol
P | auladVI
Nominativ:
La J>, Ein Mann ist hier.
Jln 810l Eine Frau ist dort.
sl Jabo Ein Kind spielt.
ad ]l 9 JLa_Ioi oo Y Keine Kinder sind im Park.
Akkusativ:
Mz, o)l Ich sehe einen Mann.
80l ] Ich sehe eine Frau.
Mab s, Ich sehe ein Kind.
Ybl s,1 Y Ich sehe keine Kinder.
Dativ:
LS Yz, lasi Ich gebe einem Mann das Buch.
6031 8ol (lacl Ich gebe einer Frau die Blume.
el Yabo (lacl Ich gebe einem Kind das Spielzeug.
Ll Vbl olasi ¥ Ich gebe keinen Kindern Geschenke.
Genitiv:
J=z, OliS g2 I3 Das ist das Buch eines Mannes.

Das ist das Haus einer Frau.

Jab as) on 30

Das ist das Spielzeug eines Kindes.




Jlabl Qi eluio] cond od Das sind die Sachen keiner Kinder.
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